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Leia novamente o texto “Os peixes estão beliscando?” para responder à questão abaixo.

29) (P050386G5) No trecho “Os peixes estão beliscando?”, a expressão destacada tem o mesmo sentido de
A) apertar a pele com os dedos.
B) comer em pouca quantidade.
C) fazer um deboche.
D) morder a isca.

Leia o texto abaixo.

Disponível em: <http://zip.net/bnrGp5>. Acesso em: 12 jan. 2015. (P050387G5_SUP)

30) (P050387G5) Esse texto é um exemplo de
A) anúncio.
B) carta.
C) convite.
D) diário.

C0503

11



BL01P05

Leia novamente o texto “Miguelzinho,...” para responder às questões abaixo.

31) (P050388G5) O trecho desse texto que apresenta uma opinião é:
A) “... é muito legal perceber que você está tentando ter um comportamento melhor!”.
B) “... o Natal é uma época supermovimentada para mim.”.
C) “Mas reservei uns minutinhos para passar na sua casa na noite do dia 24...”.
D) “Mas saiba que me lembrei de você.”.

32) (P050389G5) No trecho “Parabéns!”, o ponto de exclamação indica
A) admiração.
B) animação. 
C) alívio.
D) surpresa.

33) (P050390G5) A linguagem no trecho “Talvez a gente não se encontre...” é
A) utilizada em entrevistas de emprego.
B) usada em bate-papo com os amigos.
C) típica de uma região do país.
D) presente em textos científicos.
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ATENÇÃO!
Agora, você vai responder a questões de Matemática.

34) (M040039G5) O gráfico abaixo apresenta a quantidade de votos que cada um dos 4 candidatos à prefeitura 
de uma cidade recebeu nas eleições de 2012.
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De acordo com esse gráfico, qual foi o candidato que recebeu a maior quantidade de votos nessas eleições?
A) Candidato 1.
B) Candidato 2.
C) Candidato 3.
D) Candidato 4.

35) (M050109G5) Diogo foi a uma banca de jornal e trocou algumas moedas que ele tinha em sua carteira por 
uma única nota, para diminuir o peso que carregava. As moedas que ele tinha estão representadas abaixo.

          

         
Qual nota Diogo recebeu nessa troca?

A) B)

C) D)
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36) (M040033G5) Observe o número no quadro abaixo.

7 491

Uma possível decomposição desse número é
A) 7 + 4 + 9 + 1
B) 7 x 10 + 4 x 10 + 9 x 10 + 1
C) 7 x 100 + 4 x 10 + 9 x 10 + 1
D) 7 x 1 000 + 4 x 100 + 9 x 10 + 1

37) (M050121G5) Pedro foi a um restaurante e gastou R$ 86,00. Ele pagou a conta com uma nota de R$ 100,00.
Quantos reais Pedro recebeu de troco nesse restaurante?
A) R$ 14,00
B) R$ 16,00
C) R$ 24,00
D) R$ 26,00

38) (M030068G5) Observe abaixo o quadro que Fernanda comprou para colocar na sala de sua casa.

Disponível em: <http://colmagno.com.br/Telas_Magno/noticias2011/hoje_1005matemondrian.htm> Acesso em: 14 jan. 2015

Qual é a forma geométrica que aparece nesse quadro?
A) Triângulo.
B) Retângulo.
C) Losango.
D) Círculo.
 
39) (M040035G5) Observe a conta no quadro abaixo.

6 x 208 
Qual é o resultado dessa conta?
A) 1 448
B) 1 284
C) 1 248
D) 1 208

40) (M040036G5) Em uma escola foi feita uma campanha de reciclagem, onde as turmas deveriam juntar a 
maior quantidade possível de garrafas pet para serem recicladas. A turma do quinto ano juntou 215 garrafas 
pet, a do sexto ano juntou 198 e a do sétimo ano juntou 349.
Quantas garrafas pet, no total, essas três turmas juntaram?
A) 413
B) 547
C) 564
D) 762
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41) (M030069G5) Observe, no relógio abaixo, o horário em que Cecília saiu de casa para ir à escola na 
segunda-feira.

Em qual horário Cecília saiu de casa para ir à escola nesse dia?
A) 7 horas.
B) 7 horas e 12 minutos.
C) 12 horas.
D) 12 horas e 7 minutos.

42) (M040031G5) Observe o número no quadro abaixo.

6 825
                          
Qual é o valor posicional do algarismo 2 nesse número?
A) 2
B) 20
C) 25
D) 200

43) (M040028G5) O elevador de uma empresa ficou estragado por 3 dias completos.
Por quantas horas esse elevador ficou estragado?
A) 21
B) 36
C) 72
D) 90

44) (M040026G5) Observe os sólidos geométricos desenhados abaixo.

I II III IV

Qual desses sólidos é uma pirâmide?
A) I
B) II
C) III
D) IV

C0503

15








